Test 30.3.2017 – varianta A
1) Je dán pravidelný 8-úhelník ABCDEFGH  se stranou a = 12 cm. Spočtěte poloměr opsané a vepsané kružnice a délku úsečky AC


2) Stín věže je 3-krát delší než výška věže. Pod jakým úhlem dopadají sluneční paprsky?


3) Výška vc pravoúhlého trojúhelníku ABC (přepona c) má délku 8 cm, strana b měří 10 cm. Spočtěte délku přepony

4) Trojúhelník má strany  a = 6  ; b = 7 cm ; c = 10 cm.  Podobný trojúhelník má nejdelší stranu dlouhou 30 cm. Spočtěte strany podobného trojúhelníka a nejmenší úhel v obou trojúhelnících. (a dále jak spočtete plochu …???)


5) Čtverci je opsána kružnice, jejíž plocha je S = 10 cm2. Spočtěte obsah čtverce


6) Spočtěte velikost úhlu beta v obecném trojúhelníku ABC   ;  a = 6 cm ; b = 9 cm; úhel alfa = 400
7) Rozhodněte ano/ne

· Rovnoramenný pravoúhlý trojúhelník s přeponou délky 20 má jeden úhel 450
· Trojúhelník se stranami  6 ; 8 ; 10 je pravoúhlý

· Kosočtverec o délce strany 10 cm má úhlopříčku délky větší než 20 cm

· Má-li čtyřúhelník všechny strany dlouhé 10 cm a obsah  100 cm2 jedná se o čtverec

8)  Pravděpodobnost, že žák neodmaturuje z matematiky je 95 %. Jaká je pravděpodobnost, že dva náhodně vybraní žáci 

· oba odmaturují

· jeden odmaturuje a druhý ne


9)  Spočtěte  
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10) Auto vyjelo v 7,30 hodin rychlostí 50 km/hod. V 9,00 vyjede opačným směrem druhé auto rychlostí 40 km/hod. Jak daleko budou vzdálena v 11,30 hodin?

11) Spočtěte průsečík přímky s osou x a správně zapište  
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. Dále napište parametrickou rovnici této přímky


12)  Je dána přímka  x = -3 + t 

                                 y = -1 + 6t

     Napište všechny rovnice kolmice bodem A  = [ 6 ; 0 ]


13) Tomáš spočte za půl hodiny 20 příkladů a Lukáš za hodinu 30 příkladů. Za jaký čas bude spočteno 50 příkladů?

14)  Nabíječka k mobilu stojí 10x méně než samotný mobil. Spočtěte, kolikrát bude dražší mobil než nabíječka, pokud mobil zlevníme o 20% a nabíječku zdražíme o 10%


15) Upravte výraz a udejte podmínky
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16)   Spočtěte  
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17)   Vyjádřete neznámou x ze vzorce   
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Test 30.3.2017 – varianta B

1) Auto vyjelo v 7,30 hodin rychlostí 50 km/hod. V 9,00 vyjede opačným směrem druhé auto rychlostí 40 km/hod. Jak daleko budou vzdálena v 11,30 hodin?

2) Spočtěte průsečík přímky s osou x a správně zapište  
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. Dále napište parametrickou rovnici této přímky


3)  Je dána přímka  x = -3 + t 

                                 y = -1 + 6t

     Napište všechny rovnice kolmice bodem A  = [ 6 ; 0 ]

4)Je dán pravidelný 8-úhelník ABCDEFGH  se stranou a = 12 cm. Spočtěte poloměr opsané a vepsané kružnice a délku úsečky AC


5) Stín věže je 3-krát delší než výška věže. Pod jakým úhlem dopadají sluneční paprsky?


6) Výška vc pravoúhlého trojúhelníku ABC (přepona c) má délku 8 cm, strana b měří 10 cm. Spočtěte délku přepony

7) Trojúhelník má strany  a = 6  ; b = 7 cm ; c = 10 cm.  Podobný trojúhelník má nejdelší stranu dlouhou 30 cm. Spočtěte strany podobného trojúhelníka a nejmenší úhel v obou trojúhelnících. (a dále jak spočtete plochu …???)


8) Upravte výraz a udejte podmínky
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9)   Spočtěte  
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10)   Vyjádřete neznámou x ze vzorce   
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11)Čtverci je opsána kružnice, jejíž plocha je S = 10 cm2. Spočtěte obsah čtverce


12) Spočtěte velikost úhlu beta v obecném trojúhelníku ABC   ;  a = 6 cm ; b = 9 cm; úhel alfa = 400
13) Rozhodněte ano/ne

· Rovnoramenný pravoúhlý trojúhelník s přeponou délky 20 má jeden úhel 450
· Trojúhelník se stranami  6 ; 8 ; 10 je pravoúhlý

· Kosočtverec o délce strany 10 cm má úhlopříčku délky větší než 20 cm

· Má-li čtyřúhelník všechny strany dlouhé 10 cm a obsah  100 cm2 jedná se o čtverec

14) Pravděpodobnost, že žák neodmaturuje z matematiky je 95 %. Jaká je pravděpodobnost, že dva náhodně vybraní žáci 

· oba odmaturují

· jeden odmaturuje a druhý ne

15) Spočtěte  
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16) Tomáš spočte za půl hodiny 20 příkladů a Lukáš za hodinu 30 příkladů. Za jaký čas bude spočteno 50 příkladů?

17)  Nabíječka k mobilu stojí 10x méně než samotný mobil. Spočtěte, kolikrát bude dražší mobil než nabíječka, pokud mobil zlevníme o 20% a nabíječku zdražíme o 10%
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